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GABINETE DO VEREADOR MICHAEL MARTINS 
VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE 

REQUERIMENTO LEGISLATIVO Nº. 383/2024 

MOÇÃO DE PESAR 

Várzea Alegre - CE, 

Ref: Solicita Moção de Pesar em virtude do falecimento de Mundim do Vale. 

Excelentíssimo Senhor: 
Alan Salviano Lima 
Vereador Presidente da Câmara de Vereadores de Várzea Alegre-CE 

O Gabinete do Vereador Michael Martins, vice-presidente da Câmara de 

Vereadores de Várzea Alegre vem, por meio deste, no uso de suas atribuições 

legais, e de acordo com o Regimento desta Casa, solicitar que, após ouvido o 

plenário, seja enviada Moção de Pesar aos familiares do senhor Raimundo 

Morais, o grande Mundim do Vale, em virtude do falecimento deste. 

O dia 19 de setembro de 2024 ficará marcado com grande tristeza em todos 

aqueles que amam Várzea Alegre, sua cultura e sua hístória. Se foi o poeta 

Mundim do Vale. Nascido em 13 de agosto de 1948, filho de Pedro Piau e lracy 

Bezerra de Morais, além de sua trajetória profissional e de vida, marcou Várzea 

Alegre como um grande poeta e memorialista, registrando na internet inúmeros 

casos, causas e histórias de nossa terra. 

Admirado por todos aqueles que amam nossa cultura, Mundim do Vale, tal como 

muitos em nossa terra, buscou em outras terras melhores condições de vida e 

trabalho, mas nunca se esqueceu nem deixou de amar o seu torrão. Certa vez, 
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ao vir à Festa de São Raimundo, declamou lindos versos, dos quais cito este 

trecho· 

Estou na minha cidade 

Onde me sinto contente, 

Pra rever a nossa gente 

E matar minha saudade. 

Me sinto muito à vontade 

De vê esta sinfonia, 

Da salva do meio dia 

No lugar onde morei. 

Não sei porque me mudei 

DE ONDE MORA A ALEGRIA. 

Neste fito, por tão grande contribuição dada à preservação da nossa memória e 

sabedoria popular, por tanta riqueza poética a nós ofertada durante todos estes 

anos, solicito que esta Casa do Povo envie Moção de Pesar aos familiares do 

senhor Raimundo Morais, Ra1mundinho P1au, ou simplesmente, Mundinho do 

Vale, nosso grande poeta! 

Sem mais para o momento, nos despedimos cordialmente 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Várzea Alegre-CE, 24 de Setembro 

de 2024. 

Atenciosamente, 

MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL) 
VEREADOR AUTOR 

VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
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